

**Descoperire istorică: o nouă specie umană** **PAG. 4**

**Socialiștii europeni latră la vânt**

**ESCROC ȘI „OM EXCEPȚIONAL, EXCEPȚIONAL PRIN TOATE DIMENSIUNILE SALE EXCEPȚIONALE”**

Mecena și brigand, poet și pușcăriaș, rege și bufon al lumii culturale, patron de presă și anarhist, susținător material al actrițelor din epocă și „pederast” (eu refuz să cred mizeriile contemporanilor săi), colecționar de artă și patriot cu origini aromâne (ca Dimitrie Paciurea și Ion Pacea), Alexandru Bogdan Pitești a fost o figură cum nu are România de azi.

Dușmanul său politic I.G. Duca l-a descris drept „cel mai mare escroc al României, Bogdan Pitești, cunoscutul sibarit și amator de tablouri, pe care spiritul sarcastic al mulțimii îl poreclise atât de bine Bogdan Ciupești, răz-buna și salva în forma cea mai lapidară onoarea națională”. În urma „omului excepțional, excepțional prin toate dimensiunile sale excepționale” (Tudor Arghezi) a rămas un folclor copios. Înainte de a ajunge unde mă interesează, la colosalul Bogdan Pitești pus în artificial pandant cu tinerii frumoși și liberi de azi (niște nulități), vin cu o întâmplare de încălzire. Întrebat de sculptorul Oscar Han dacă poate să-i acorde un împrumut lui Tonit-

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

za, cinicul Bogdan Pitești a răspuns: „Mon cher, pot să-l împrumut, dar eu nu împrumut un om care nu cere direct. Căci eu, când am avut nevoie de un ban, am cerut și dacă n-am izbutit să-l obțin, l-am furat. Banul nu poți să-l ai fără efort.” Moșierul de la Vlaici povestea cu mândrie că a fost arestat de 44 de ori!

În timpul Primului Război Mondial, Bogdan Pitești a luat spagă, prin intermediul unui consorțiu german, de la ministrul de Finanțe Erzberger, ca să-i susțină pe nemți în ziarul său, „Seara”. Redactor șef la „Seara” era Arghezi, iar printre colaboratorii publicației se numărau Slavici, Vineu, Gala Galaction, N.D.Coccea, B. Fundoianu. Pontiful escrocilor din România le-a luat banii nemților, dar n-a făcut nimic pentru ei. Ca să se răzbune, l-au arestat pentru o afacere încălțată, legată de un șantaj al bancherului Aristide Blank. La proces, Bogdan Pitești i-a transmis ministrului de Finanțe al Germaniei „da, domnule, sunt un escroc, dar aș vrea să știu ce v-ați închipuit când ați întreprins acțiunea dumneavoastră de corupție? Ați crezut că veți cumpăra oameni cinști?” FASCINANTUL BOGDAN PITEȘTI A FOST CON-DAMNAT LA UN AN DE ÎNCHISOARE PENTRU ȘANTAJ, A FĂCUT NOUĂ LUNI ȘI I S-A PERMIS SĂ AIBĂ ÎN CELULĂ UN TABLOU DE PALLADY - NUD CU FLOARE DE LOTUS. Asta se întâmplă în urmă cu 100 de ani, prostoboilor de pe Facebook, care vreți să exterminați oamenii din închisori! Dacă doriți să citiți despre Bogdan Pitești, căutați „Colecționarul Mecena Alexandru Bogdan Pitești” de Petre Oprea, „Dălți și pensule” de Oscar Han, „Portrete și amintiri” de Victor Eftimiu. Pe Facebook nu găsiți nimic, neopropagandiștilor, corporatiștilor, oengiştilor, dar vă ajută și pe voi! Poate măcar la filme vă uitați. În „Restul e tăcere”, de Nae Caranfil, personajul interpretat de Ovidiu Niculescu are multe din Bogdan Pitești. Și acum, la mitingurile pentru euro-parlamentare, neouteciștilor, că știți și voi două poezele, sunteți culți! Hai, hai, strigați „corupția ucide!” și „vin rușii!”. Plin de ruși, nene, plin de ruși, n-ai loc de ruși!

**„SIFON” CU ACTE LA VÂRFUL MAI!** **PAG. 2-3** **EXCLUSIV**



Dacă în România plouă, Partidul Socialiștilor Europeni își face datoria. Latră. Când cade frunza din pom, hămăie lung, trăgând alarma. Latră și când dă firul ierbii, dar și când nu trece nimeni pe stradă. Latră la lună, la vânt, la orice mișcare ce i se pare ciudată. Urlă a pustiu când nu pricepe, dar cel mai cu talent latră când i se arată cu degetul partidului lui Liviu Dragnea, chiar dacă nu are motive să o facă. Atunci, devine frate lătrău cu Partidul Popularelor Europeni, căci asta-i Europa valorilor, a mucenicilor închipuiți și a curvelor înrămate în icoane de sfinți.

pagina 5

**Meleşcanu își pune piciorul în ghips!**

La doar câteva zeci de ore după ce s-a anunțat că vine „tăvălugul” raportului Comisiei parlamentare care a evaluat prestația ambasadorului României în SUA, Călin Popescu Țăriceanu tocmai ce i-a administrat și el câteva „rânji în dinți” lui George Maior. Președintele Senatului afirmând în cadrul vizitei pe care o întreprinde peste Ocean că el unul habar nu are pe cine reprezintă de fapt George Maior în America, „statul paralel, pe Kovesi, pe Dumbravă...”

**PAG. 3**

**Dragnea sparge cartelul multinaționalelor de pe piața fructelor și legumelor** **PAG. 8-9**



**Bebeluş născut din trei părinți** **PAG. 6**



**Marea Britanie rămâne în UE** **PAG. 6-7**



**Cum se desfășoară cele mai mari alegeri din istoria lumii**

**Fondatorul WikiLeaks, arestat la Londra**



1€ ➔ 4.7596 lei  
 1\$ ➔ 4.2201 lei  
 1CHF ➔ 4.2126 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 5.018  
 Ripple XRP ➔ \$ 0,3262  
 Ethereum ETH ➔ \$ 162,08

